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令和７年度第８回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和８年２月６日（金）午後７時 

第２ 場    所  碧南市役所５階 教育委員会室 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  無 

第５ 参会した職員  杉浦書記長、小笠原書記長代理、杉浦書記、牧野書記 

第６ 会 議 の 概 要          （午後７時 開会） 

１ 協議事項 

(1) 衆議院議員総選挙等における開票立会人について 

 (2) 衆議院議員総選挙等における当日有権者数の確定について 

(3) 衆議院議員総選挙等の期日前投票所における期日前投票事務従事者の再委嘱につ 

いて  

 (4) 衆議院議員総選挙等の投票事務従事者及び開票事務従事者の再委嘱について 

(5) 開票スケジュールについて 

２ 報告事項 

(1) 期日前投票の状況について 

(2) 出口調査について 

３ その他 

 

     （午後 ７時２０分 閉会） 

 上記は、令和７年度第８回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和８年２月６日 

 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 

 



２ 

粟津委員長：ただいまから、令和７年度第８回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項（１）衆議院議員総選挙等における開票立会人につい

て事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料１ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

各委員：（質問なし） 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

次に、協議事項（２）衆議院議員総選挙等における当日有権者数の確定につ 

いて事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料２ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

各委員：（質問なし） 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

次に、協議事項（３）衆議院議員総選挙等の期日前投票所における期日前投 

票事務従事者の再委嘱について及び（４）衆議院議員総選挙等の投票事務従事

者の再委嘱について事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料３～６ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

   委員：再委嘱となったのはなぜですか。 

   書記：インフルエンザにかかってしまった職員や、急な御不幸といった理由です。 

委員：当日に急に来られない職員がいた場合、代わりに従事する職員はすぐに決ま

りますか。 

書記：従事できない職員より連絡があった際にはすぐに従事予定のない職員に確認 

をします。予め数名には、緊急時には従事をお願いする旨を伝えてあります。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

次に、協議事項（５）開票スケジュールについて事務局から説明をお願いし 

ます。 

書記：〔別紙により、開票事務のシナリオ、スケジュールについて説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

委員：今回は初めての方に開票管理者職務代理者をお願いしますが、スケジュール

等は伝えていただいていますか。 



３ 

書記：あらかじめ本日お電話でお伝えさせていただきました。 

委員：服装に注意点はありますか。 

書記：なるべくスーツに近い格好でお願いします。また、足元が冷えますので暖か

くしてお越しください。スリッパはこちらでご用意します。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、２報告事項（１）期日前投票の状況について事務局から説明をお願い

します。 

書記：〔資料７ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

委員：前回の衆議院議員総選挙と比べて、投票者数が増えているようですね。 

書記：今回は保育園等に向けて啓発を行ったため、親子連れの方をよく見かける印

象です。 

委員：期日前投票所は混みあっている日もありますよね。 

書記：１月中は前回より少なかったのですが、国民審査の始まる２月１日以降はか

なり多くなっております。 

粟津委員長：他に意見等もないようですので、この議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：次に、報告事項（２）出口調査について事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料８ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

委員：期日前投票所にも出口調査が来ていますか？ 

書記：ＮＨＫと共同通信が数回、建物外で出口調査を行いました。 

粟津委員長：他に意見等もないようですので、この議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：それでは、３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

   書記：特にございません。 

粟津委員長：ありがとうございました。 

他に議題、質問等無いようなので、これで令和７年度第８回碧南市選挙管理

委員会を終了します。 


